

സംസ്ഥാനത്ത് ക്രിസ്തീയ നേതാക്കളെ കാണാനൊരുങ്ങി ബിജെപി



എഡിറ്റോറിയൽ

ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ്

2023 ഡിസംബർ 5 ചൊവ്വ

മക്കളെ നഷ്ടപ്പെട്ട അമ്മമാർ

കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കപ്പെട്ട വാർത്തയായിരുന്നു അമ്മു വയസ്സുകാരിയായ അമ്പിഗയിലിനെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയത്. കേരള ജനത മുഴുവൻ കണ്ണീരോടെ പ്രാർത്ഥിച്ചതിന്റെ മറുപടിയായി ദൈവം അത്ഭുതം ചെയ്തു. മാതാപിതാക്കൾക്ക് മക്കളെ തിരിച്ചു കിട്ടി.

പഴയ കാലത്തേക്കാൾ ഇന്ന് വിവിധ നിലകളിലുള്ള ഗെറ്റ് ടുഗെതർ നടക്കുന്നു. എല്ലാവരും അവരവരുടെ സ്റ്റാറ്റസിനു അനുസരിച്ച് ഒത്തുകൂടുകയും സന്തോഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. എന്നാൽ ഇങ്ങനെയുള്ള തിരക്കുകളുടെ നടുവിൽ നഷ്ടപ്പെട്ടുപോയ കുഞ്ഞുങ്ങൾ ധാരാളമുണ്ട്. പലരും അമ്മമ്മരുടെയോ വേണ്ടപ്പെട്ടവരുടെയോ അശ്രദ്ധ മൂലം തന്നെ!

വില കൂടിയ ആരോഗ്യങ്ങൾ യാചിച്ചു കൊണ്ടുപോകുന്ന കുഞ്ഞുങ്ങളും കൈമാറി കൈമാറി ഇതുപോലെയുള്ള കഴുകൻ കണ്ണുകളുടെ അരികിൽ എത്തും. ക്ഷണിക്കപ്പെടാത്ത ഇത്തരക്കാരുടെ ശ്രദ്ധ അവരിലേക്ക് വരും. ഒന്നുകിൽ ആരോഗ്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഏതെങ്കിലും ഇരുട്ടിൽ തളളും! അല്ലെങ്കിൽ അടുത്ത് മാഹിയ സംഘത്തിന്റെ കൈകളിൽ എത്തിക്കും. പണം ലഭിക്കുവാൻ പറ്റിയ മാർഗ്ഗമാണിതെന്ന് ചിലർക്ക് മനസ്സിലായപ്പോൾ തട്ടിക്കൊണ്ടു പോകലുകൾ പുതിയ രീതികൾ അവലംബിക്കുന്നു. ഇതുകൊണ്ട് തിരിച്ചറിവിലാത്ത പാവം കുഞ്ഞുങ്ങളും.

നരായണൻ ചിലപ്പോൾ ക്രൂരതകൾക്കും കുഞ്ഞുങ്ങളെ ഇരയാക്കും; കൊല്ലുവാനും മടിക്കില്ല. ഇതുപോലെയുള്ള പൊതു കാര്യങ്ങളിൽ പോകുമ്പോൾ എതിർക്കുവാൻ പോലും അറിയാത്ത കുഞ്ഞുങ്ങളെ സ്വർണ്ണമൊക്കെ യാചിച്ചു നടത്തുന്നത് കണ്ടാൽ പരസ്യത്തിന് കൊണ്ടുപോകുന്നത് പോലെ തോന്നും. സ്നേഹത്തോടെ ചെയ്യുന്നു എങ്കിലും ഇത് കുഞ്ഞുങ്ങളോട് കാണിക്കുന്ന ഒരു തരം ക്രൂരതയാണ്. എന്നാൽ അമ്പിഗയിലിനെ സംബന്ധിച്ച അങ്ങനെയല്ല. സ്കൂളിൽ നിന്നും തിരിച്ചു വന്ന കുഞ്ഞിനെ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പോകുന്നു. കണ്ടു നിന്ന സഹോദരൻ തനിക്കാവുന്നതുപോലെ അതിനെ തടയാൻ ശ്രമിക്കുന്നു.

മാധ്യമങ്ങൾക്ക് ഇതൊക്കെ ആഘോഷമാണ്. എന്നിട്ടും ഇതൊന്നും പഠിക്കാത്ത ചിലർ വീണ്ടും കുഞ്ഞുങ്ങളെ ശ്രദ്ധിക്കാതിരിക്കുന്നു. അമ്മമാരാണ് കൂടുതൽ ഇങ്ങനെയുള്ള കാര്യങ്ങൾ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടത്. അമ്മമാർ വീട്ടിൽ കുഞ്ഞുങ്ങളെ നോക്കി മടുത്തിട്ട് വല്ലപ്പോഴും പുറത്തിറങ്ങുമ്പോൾ ഇങ്ങനെയുള്ള കാര്യങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധിക്കാറില്ല.

കുഞ്ഞുങ്ങളെ ചതിവിൽ പെടുത്തി വൻതുക വിലപേശുന്നവരും വലിയ തുകയ്ക്ക് വാങ്ങുന്ന മാഹിയകളുമൊക്കെ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്ന കാലഘട്ടത്തെ മനസ്സിലാക്കി കുഞ്ഞുങ്ങളെ സൂക്ഷിക്കുക. വേദപുസ്തകത്തിൽ ഇതുപോലെ ഒരു സന്ദർഭം നാം കാണുന്നുണ്ട്. യേശുവിന്റെ പന്ത്രണ്ടാമത്തെ വയസ്സിൽ മാതാപിതാക്കളോടൊപ്പം പെരുന്നാളിന് പോയി. മടക്കയാത്രയിൽ, യേശുവിനെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല. സഹയാത്രികരുടെ കൂട്ടത്തിൽ കാണുമെന്നു ചിന്തിച്ചു ഒരു ദിവസത്തെ വഴിപോന്നു. പന്ത്രണ്ട് വയസ്സുള്ള ഒരു മകനെ നഷ്ടപ്പെട്ടത് അറിയാത്ത അമ്മ. ലോകം അവരെ എത്ര ആരാധനാപാത്രം ആക്കിയാലും അവർ ഒരു സാധാരണക്കാര്യമാണെന്ന് ഈ സംഭവം മൂലം തെളിയുന്നു. എന്തെങ്കിലും അമാനുഷികത അവർക്കുണ്ടായിരുന്നെങ്കിൽ അത് അവർ അറിയാതെ പോകില്ല. ആ പാവം സ്ത്രീ ദൈവം കൊടുത്ത കൃപ അനുഭവിച്ചുവെന്ന് മാത്രം. യേശുവിനെ നഷ്ടപ്പെടാൻ കാരണം അമ്മയപ്പന്മാരോ അവനെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല എന്നത്രെ. എന്നാൽ തിരിച്ചു അത്രയും ദൂരം മടങ്ങിച്ചെന്ന് യേശുവിനെ കണ്ടെത്തി.



സിസ്റ്റർ ഷീല ദാസ്

ജീവിതത്തിന്റെ ഏതെങ്കിലും സാഹചര്യത്തിൽ യേശു നമ്മുടെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും അകന്നുപോയെങ്കിൽ ഒന്ന് മടങ്ങിപ്പോകുവാൻ തയ്യാറായാൽ യേശു നമ്മോടൊപ്പം വീണ്ടും പോരും. അതുകൊണ്ട് കൂടെയുള്ള ദൈവസാന്നിധ്യം നഷ്ടപ്പെടാതെ സൂക്ഷിക്കാം. തലമുറകളെയും സൂക്ഷിക്കാൻ ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ

ഐപിസി പുനലൂർ സെന്റർ വാർഷിക കൺവൻഷൻ

പുനലൂർ: ഐപിസി പുനലൂർ സെന്ററിന്റെ 48 മത് വാർഷിക കൺവൻഷന്റെ ഒരുക്കങ്ങൾ ആരംഭിച്ചു. 2024 ജനുവരി 31 മുതൽ ഫെബ്രുവരി 4 വരെ ഐപിസി പേപ്പർമിൽ സീയോൻ സഭാ ഗ്രൗണ്ടിൽ നടക്കും. സെന്റർ മിനിസ്റ്റർ പാസ്റ്റർ ജോസ് കെ ഏബ്രഹാം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്ന യോഗത്തിൽ പാസ്റ്റർ മാരായ ഷാജി എം പോൾ വെണ്ണിക്കുളം, പി.സി ചെറിയാൻ റാന്നി, ബി മോനച്ചൻ

കായംകുളം, കെ.ജെ തോമസ് കുമളി, കെ.സി ശാമുവേൽ എറണാകുളം, എബ്രഹാം ജോർജ്ജ് ആലപ്പുഴ എന്നിവർ പ്രസംഗിക്കും. കൺവൻഷനോട് അനുബന്ധിച്ച് സന്ദേശ്കൃൾ, സോദരീ സമാജം, പി വൈ പി എ എന്നീ പുതികാ സംഘടനകളുടെ വാർഷികവും നടക്കും. കൺവൻഷന്റെ വിപുലമായ ക്രമീകരണങ്ങൾക്ക് സെന്റർ സബ് കമ്മിറ്റി രൂപീകരിച്ചു.

വഴികാട്ടിയായി വചനം

ഒരു ക്രിസ്തീയ കുടുംബത്തിൽ ജനിച്ചതുകൊണ്ട് ബാല്യകാലങ്ങളിൽ ഞാൻ ബൈബിൾ വായിക്കുമായിരുന്നു. ഒരു നിഷ്ഠ എന്ന നിലയിൽ ബൈബിൾ വായിച്ചിരുന്ന എനിക്ക് അന്ന് അതൊരു വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥം മാത്രമായിരുന്നു. എന്നാൽ ബാല്യവും യൗവനവും പിന്നിട്ടു ജീവിതത്തിന്റെ കയ്പേറിയ ഘട്ടങ്ങളിലേക്ക് ചുവടുകൾ വെച്ചപ്പോൾ ബൈബിൾ വെറുതെ വായിക്കുന്നതിലുപരി അതിലെ വചനങ്ങളെ ധ്യാനിക്കുവാൻ തുടങ്ങി. അന്ന് മുതൽ ജീവിതത്തിൽ വേണ്ട ഉപദേശങ്ങളും പ്രവചനങ്ങളും താക്കീതുകളും തിരുവചനം എന്നോട് ക്രിയ ചെയ്യുവാൻ ആരംഭിച്ചു. അങ്ങനെ ഈ തിരുവചനം ഒരു വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥം എന്നതിലുപരി എന്റെ ജീവിതയാത്രയിൽ കൈപിടിച്ചു നടത്തുന്ന വഴികാട്ടിയായി മാറിയിരിക്കുന്നു.



ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ് യുഎഇ എഴുത്തു മത്സരം

വിഷയം: എന്നുകൊണ്ട് ബൈബിൾ എന്ന ആകർഷിക്കുന്നു?

ജിബിൻ തോമസ് ഗോഡ്സ് ഓൺ മിനിസ്റ്റ്രി ദുബൈ



പത്തനാപുരത്ത് 13.75 സെന്റ് സ്ഥലം വില്പനയ്ക്ക്

(For Urgent Sale)
പ്രശാന്ത സുന്ദരമായ പത്തനാപുരം ശാലോപുരം (ഇരുപത്തി ആറാം കുറ്റി) ചെങ്കിലാത്തു റൂട്ടിൽ (ഐപിസി ചർച്ചിനും എ ജി ചർച്ചിനും) ഇടയിൽ നല്ല ഹൗസ് പ്ലോട്ട് ഉടൻ വില്പനയ്ക്ക്. 13.75സെന്റ് .2 വീടുവെയ്ക്കാൻ വളരെ അനുയോജ്യമായ നല്ല പ്രദേശേജ്. ടാർ റോഡ്, ക്രിസ്ത്യാനി ഏരിയ, വെള്ളപ്പൊക്കം ഇല്ലാത്ത ഏരിയ, വൈദ്യുതി, വെള്ളം, വഴി തുടങ്ങിയ എല്ലാ സൗകര്യവുമുണ്ട്. താല്പര്യമുള്ളവർ നേരിട്ട് വിളിക്കുക.

ഫോൺ: +971506948206 (അബൂദാബി)
+919526713475 (വാട്സ്ആപ്പ്)

Christian Live (Malayalam) Advertisement Tariff

Full Page	Quarter Page
Front - 5000 INR Back - 4000 INR Inside- 3000 INR	Front - 1250 INR Back - 1000 INR Inside- 750 INR
Half Page	Half of Quarter Page
Front - 2500 INR Back- 2000 INR Inside -1500 INR	Front - 750 INR Back - 500 INR Inside- 250 INR

ഒരേ സമയത്ത് ഒന്നിലേറെ ദിവസങ്ങളിൽ പരസ്യങ്ങൾ നൽകുന്നവർക്ക് പ്രത്യേക ഇളവുകൾ ഉണ്ടായിരിക്കും

EDITORIAL BOARD

Chief Editor: Blessin John Malayil
Managing Editor: Aji George
Publisher: Nelson George

Editors:
 Pr Sajo Thonikkuzhiyil
 Pr. Titus Johnson
 Pr. Sam Elambal
 Joji Iype Mathews
 Pr. Shibu Thomas, Oklahoma.

+91 9188522220 +91 9846552220
Email: cnl7news@gmail.com

Layout: Shaji Vazhoor ... 9656571354



സംസ്ഥാനത്ത് ക്രിസ്തീയ നേതാക്കളെ കാണാനൊരുങ്ങി ബിജെപി

കൊച്ചി: കേരളത്തിൽ ക്രിസ്ത്യൻ ജനസമ്പർക്ക പരിപാടി പുനരാരംഭിക്കാൻ ഒരുങ്ങുകയാണ് ബിജെപി പ്രവർത്തകർ. കേന്ദ്ര മന്ത്രി വി മുരളീധരനും സംസ്ഥാന വൈസ് പ്രസിഡന്റ് കെ എസ് രാധാകൃഷ്ണനും ക്രിസ്ത്യൻ നേതാക്കളുമായി ചർച്ചകൾ നടത്തിവരികയാണ്. മണിപ്പൂർ കലാപത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ക്രിസ്ത്യൻ സമൂഹത്തിന്റെ മനസ്സിലുള്ള ആശങ്കകൾ നീക്കാൻ പാർട്ടി നേതൃത്വം ശ്രദ്ധിക്കുന്നു. ഈസ്റ്റർ ദിനത്തിൽ ആരംഭിച്ച ക്രിസ്ത്യൻ ജനസമ്പർക്ക പരിപാടിയായ 'സ്നേഹയാത്ര' പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതിക്ക് രൂപം നൽകാൻ പാർട്ടി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി ഇന്ന് കോട്ടയത്ത് ചേരും.



2019 ലോക്സഭാ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന് ശേഷം, ക്രിസ്ത്യൻ സമൂഹവുമായി ബന്ധപ്പെടാൻ ബി.ജെ.പി ശ്രമിക്കുന്നു, ഈ വർഷം ഏപ്രിലിൽ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി സംസ്ഥാന സന്ദർശന വേളയിൽ വിവിധ വിഭാഗങ്ങളിലെ ബിഷപ്പുമാരുമായി കൂടിക്കാഴ്ച നടത്തിയിരുന്നു. എന്നാൽ മണിപ്പൂർ കലാപത്തിന് ശേഷം സഭ പാർട്ടിയുമായി അകന്നു തുടങ്ങി. എന്നാൽ മൂന്ന് ഹിന്ദി ഹൃദയഭൂമി സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ

വിജയം ബിജെപിയുടെ ആധിപത്യം വീണ്ടും ഉറപ്പിച്ചു. ക്രിസ്ത്യൻ സമൂഹത്തെ പുനർവിചിന്തനത്തിന് പ്രേരിപ്പിച്ചേക്കുമെന്ന് പാർട്ടി സംസ്ഥാന നേതൃത്വം കരുതുന്നു. മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയുടെ നിലയ്ക്കൽ ഭദ്രാസനാധിപൻ ജോഷ്യാ മാർ നിക്കോളിമോസ്, സെക്രട്ടറി ഫാ. ഷൈജു കുര്യൻ, സെന്റ് തോമസ് ഇവാഞ്ചലിക്കൽ ചർച്ച് ഓഫ് ഇന്ത്യ ഫെലോഷിപ്പ് പ്രസിഡന്റ് ബിഷപ്പ് ജോർജ്ജ് ഈപ്പൻ, കേരള കൗൺസിൽ ഓഫ് ചർച്ചസ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി പ്രകാശ് പി തോമസ്, പുത്തൻമുൻ എംഎൽഎ പിസി ജോർജ്ജ് എന്നിവർ നവംബർ 24ന് തിരുവല്ലയിൽ ബിജെപി സംഘടിപ്പിച്ച ഭീകരവിരുദ്ധ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നു.

ചൈനീസ് സഭകൾ തകർച്ചയിലെന്ന റിപ്പോർട്ട് തള്ളി ക്രിസ്ത്യൻ സംഘടകൾ

ബീജിംഗ്: ചൈനയിൽ ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ എണ്ണം കുറയുന്നു, എന്ന സമീപകാല പ്യൂ റിസർച്ച് റിപ്പോർട്ടിനെ തള്ളി പ്രമുഖ ക്രിസ്ത്യൻ സംഘടന രംഗത്ത്. ചൈനീസ് ജനറൽ സോഷ്യൽ സർവ്വേയുടെ 2010ൽ ചൈനയിൽ 23.2 ദശലക്ഷം ക്രിസ്ത്യാനികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു എന്നും, 2018ൽ ഇത് 19.9 ശതമാനമായി കുറഞ്ഞതായിരുന്നു പ്യൂ റിപ്പോർട്ട്.

ചൈനയിലെ ഭരണകൂടം ക്രിസ്തുമതത്തെ കഠിനമായി അടിച്ചമർത്താനുള്ള ആസൂത്രിത ശ്രമങ്ങൾ നടത്തുന്നു എന്നതിൽ തർക്കമില്ല എന്നാൽ രാജ്യത്ത് ക്രൈസ്തവ ജനതയുടെ കൃത്യമായ എണ്ണം കണ്ടെത്താൻ അവർക്കു കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. ഭരണകൂടത്തിന്റെ കീഴ്വര നടപടികളെ ഭയന്നാണിത്. ആഗോള ക്രിസ്ത്യൻ നിരീക്ഷക സംഘടനയായ ഗ്ലോബൽ ക്രിസ്ത്യൻ റിലീഫ് പ്രസിഡന്റും സിഇഒയുമായ ഡേവിഡ് ക്യൂറി നടത്തിയ ഒരു പ്രസ്താവനയിൽ പ്യൂ റിസർച്ചിന്റെ കണ്ടെത്തലുകളോട് വിരോധിച്ച് പ്രകടിപ്പിച്ചു.

ചൈനയിലെ മതം അളക്കുന്ന സമീപകാല പ്യൂ റിസർച്ച് റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം രാജ്യത്ത് ക്രിസ്തുമതം സ്വതന്ത്രമായി നിലനിൽക്കാനും ഒരു പക്ഷെ തകർച്ചയിലാണെന്നും പറയുന്നു. എന്നാൽ ഞങ്ങൾ അതിനെ എതിർക്കുന്നു. 'ചൈനയിൽ 100 ലക്ഷം മുതൽ 120 ദശലക്ഷം വരെ ക്രിസ്ത്യാനികളുണ്ട്, ചൈനീസ് കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് പാർട്ടിയിലെ 98 ദശലക്ഷം അംഗങ്ങളേക്കാൾ കൂടുതൽ ക്രൈസ്തവരാണ്' ഡേവിഡ് ക്യൂറി പറയുന്നു.

2023ലെ കണക്കു പ്രകാരം ചൈനയിൽ മൊത്തം ജനസംഖ്യ 141.75 കോടിയാണ്. ഇവരിൽ 74.5 ശതമാനം മതവിഭാഗങ്ങളിൽ ഇല്ലാത്തവരും 18 ശതമാനം ബുദ്ധമതക്കാരും 5.2 ശതമാനം ക്രൈസ്തവരുമാണ് ഇത് ഔദ്യോഗിക കണക്കാണെങ്കിലും നല്ലൊരു ശതമാനം ആളുകളും പരസ്യമായി ക്രിസ്ത്യാനികളാണെന്നു പറയാൻ മടിക്കുന്നു. ഭരണകൂടത്തിന്റെ വിവേചനവും കടുത്ത നടപടികളും മതനിന്ദനവുമാണ് ഇതിനു കാരണങ്ങൾ.

നിത്യതയിൽ



മല്ലശ്ശേരി: പൊന്നേലിൽ പരേതനായ എം. ഡാനിയേലിന്റെ ഭാര്യ ശോശാമ്മ ഡാനിയേൽ (88) നിത്യതയിൽ പ്രവേശിച്ചു. മക്കൾ വത്സമ്മ (പത്തനംതിട്ട), ഡെയ്സി (അടൂർ), പാസ്റ്റർ ഡി. മാത്യൂസ് (വൈസ് പ്രിൻസിപ്പൽ, ബഥേൽ ബൈബിൾ കോളേജ്, പുനലൂർ). മരുമക്കൾ: പാസ്റ്റർ പി. വി. ഫിലിപ്പ് (എ. ജി. പത്തനംതിട്ട) പാസ്റ്റർ ജെയിംസ് മാത്യു (എ. ജി. പഴവങ്ങാടി), ബീനാമോൾ (വള്ളികുന്നം). സംസ്കാരം ഡിസംബർ ഏഴ് ഉച്ചയ്ക്ക് ഒരുമണിക്ക് പത്തനംതിട്ട എ. ജി. സെക്ഷൻ സെമിത്തേരിയിൽ. ഭവനത്തിലെ ശുശ്രൂഷകൾ രാവിലെ ഒമ്പതിന് ആരംഭിക്കും

മിഷോങ് തീരം തൊട്ടു; ആന്ധ്രാ പ്രദേശിൽ ആറ് ജില്ലകളിൽ കനത്ത മഴ



അമരാവതി:മിഷോങ് തീവ്ര ചൂഴലിക്കാറ്റ് ആന്ധ്രാ പ്രദേശ് തീരത്തേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. മൂന്ന് മണിക്കൂർ കൊണ്ട് ചൂഴലിക്കാറ്റ് പൂർണ്ണമായും കരയിലേക്ക് പ്രവേശിക്കും. നെല്ലൂർ, പ്രകാശം, അണ്ണമാ തുടങ്ങി ആറ് ജില്ലകളിൽ കനത്ത മഴ തുടരുന്നൂ. ചെന്നൈയിൽ കനത്ത മഴയിലും കാറ്റിലും അഞ്ച് പേർ മരിച്ചു. ചെന്നൈ വിമാനത്താവളത്തിൽ വെള്ളം കയറിയിരുന്നെ തുടർന്ന് അടച്ചിടും. 162 ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പുകൾ ചെന്നൈയിലെ വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിലായി തുറന്നിട്ടുണ്ട്. ചെന്നൈ അടക്കം നാല് ജില്ലകളിൽ റെഡ് അലർട്ട് നിലനിൽക്കുകയാണ്. തമിഴ്നാട് തീരത്ത് മത്സ്യബന്ധനം പൂർണ്ണമായി വിലക്കി. ചെന്നൈ, തിരുവള്ളൂർ, ചെങ്കൽപ്പട്ട്, കാഞ്ചീപുരം, റാണിപെട്ട്. വിഴുപ്പൂർ ജില്ലകളിൽ പൊതു അവധി ആണ്.

ക്രിസ്ത്യൻലൈവ് ദിനപത്രം

കൂടുംബപ്രാർത്ഥനാ സഹായി

ആഫ്രിക്കയിലെ വിവിധ രാജ്യങ്ങൾക്കായും നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം.

മാലി

തലസ്ഥാനം: ബാമക്കോ
ജനസംഖ്യ: 21.9 മില്യൻ
പ്രസിഡണ്ട്: അസ്സിമി ഗോയിറ്റാ
മതം: ഇസ്ലാം

ഇന്നത്തെ പ്രാർത്ഥനാ വിഷയങ്ങൾ

- ദാരിദ്ര്യം, വിദ്യാഭ്യാസമില്ലായ്മ, കൂട്ട ഒഴിപ്പിക്കലുകൾ, കൊലപാതകങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് കാരണമാകുന്ന തീവ്രവാദ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അവസാനിപ്പിക്കാൻ പ്രാർത്ഥിക്കുക.
- ജനങ്ങൾ തമ്മിലുള്ള ഐക്യത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുക.
- സുവിശേഷം ജനം സ്വീകരിക്കാനായി പ്രാർത്ഥിക്കാം.

നിങ്ങളുടെ പ്രാർത്ഥനാ വിഷയങ്ങൾ വാട്സാപ് ചെയ്യുക:

സിസ്റ്റർ റ്റിജി കോശി (പ്രയർ കോർഡിനേറ്റർ, ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ്): +966 58 177 6032
Contact us: +91 98465 52220, +91 99619 33322

ആവശ്യമുണ്ട്

മധ്യതിരുവിതാംകൂറിലെ ഒരു ക്രിസ്തീയ മാധ്യമ സ്ഥാപനത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കാൻ പുത്ര പ്രവർത്തനത്തിൽ താല്പര്യമുള്ളൊരാളിനെ ആവശ്യമുണ്ട്. മലയാള ഭാഷയിലുള്ള അറിവും കമ്പ്യൂട്ടർ പരിജ്ഞാനവുമാണ് യോഗ്യത.
Contact 9645335275

ബുസ്സ് വർക്കല 2023

തിരുവനന്തപുരം: ബുസ്സ് വർക്കല 2023 ഏകദിന കൺവൻഷനും സംഗീതാരാധനയും ഡിസംബർ 13 നു ബുധനാഴ്ച ടെന്റ് ഗ്ലോബൽ വർഷിപ്പ് സെന്ററിൽ (സർഗ്ഗീയ കൂടാരം, പാലച്ചിറ) വൈകുന്നരം 5 മണിക്ക് നടക്കും. പാസ്റ്റർ ശോഭൻ രാജ് ആർ. എം. തിരുവനന്തപുരം വചനം പ്രഘോഷിക്കുന്നു. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: ഷാജി കൊർന്നല്ലോസ് 9497050550

മണിപ്പൂരിലെ മാധ്യമ പ്രവർത്തകക്കെതിരായ നടപടി സ്റ്റേ ചെയ്ത് സുപ്രീം കോടതി

ന്യൂഡൽഹി: മണിപ്പൂരിലെ വംശീയ കലാപവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എഫ്ഐആർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത മാധ്യമപ്രവർത്തകയ്ക്കെതിരായ ക്രിമിനൽ നടപടികൾ സുപ്രീം കോടതി സ്റ്റേ ചെയ്തു. മുതിർന്ന അഭിഭാഷകൻ കപിൽ സിബൽ, ചീഫ് ജസ്റ്റിസ് ഡി വൈ ചന്ദ്രചൂഡ്, ജസ്റ്റിസുമാരായ ജെ ബി പർദ്ദിവാല, മനോജ് മിശ്ര എന്നിവരുടെ വെബ്ബ് ആക്ഷേപകരമായി ഒന്നുമില്ലെന്നും മാധ്യമപ്രവർത്തകയ്ക്കെതിരായ നടപടികളെ വിമർശിക്കുകയും ചെയ്തു. മാധ്യമപ്രവർത്തകയുടെ ഹർജി ബോധ്യപ്പെട്ട് ബെഞ്ച് അവർക്ക് സംരക്ഷണം നൽകുകയും നടപടികൾ സ്റ്റേ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു.



തടവിലാക്കപ്പെട്ട വിയറ്റ്നാമി ക്രൈസ്തവർക്ക് മനുഷ്യാവകാശ പുരസ്കാരങ്ങൾ



ഹെനോയ്: വിയറ്റ്നാമിൽ തടവിലാക്കപ്പെട്ട മൂന്ന് പ്രവർത്തകർക്ക് രാജ്യത്തെ മനുഷ്യാവകാശ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നൽകിയ സംഭാവനകളെ മാനിച്ച് അവർക്ക് നൽകിയതായി യുഎസ് ആസ്ഥാനമായുള്ള വിയറ്റ്നാം ഹ്യൂമൻ റൈറ്റ്സ് നെറ്റ്വർക്ക് അറിയിച്ചു. ശനിയാഴ്ചത്തെ പ്രഖ്യാപനമനുസരിച്ച് ട്രാൻ വാൻ ബാങ്, വൈ വോ നീ, സ്വതന്ത്ര പത്രപ്രവർത്തകൻ ലെ ട്രോങ് ഹങ് എന്നിവരാണ് മൂന്ന് ജേതാക്കൾ. വിയറ്റ്നാമീസ് പൗരൻമാർക്കെതിരെ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് ഭരണകൂടം സ്ഥിരമായി നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന മനുഷ്യാവകാശ ലംഘനങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള വിശദമായ റിപ്പോർട്ട് പ്രഖ്യാപനത്തോടൊപ്പം പുറത്തുവിട്ടിരുന്നു.

2023 മെയ് മാസത്തിലാണ് ട്രാൻ വാൻ ബാങ്ങിനെ 8 വർഷത്തെ തടവുകൾക്ക് വിധിച്ചത്. മതപീഡനം അവസാനിപ്പിക്കുവാനും, കമ്മ്യൂണിസ്റ്റുകൾ കൈവശപ്പെടുത്തിയ തങ്ങളുടെ പൂർവ്വികരുടെ സ്വത്തുവകുപ്പുകൾ തിരികെ ലഭിക്കുവാനും, വംശീയ മതസ്തുനപക്ഷ രാഷ്ട്രീയ തടവുകാരെ മോചിപ്പിക്കുവാനും നടത്തിയ വിവിധ പോരാട്ടങ്ങളുടെ പേരിൽ നിരവധി പ്രാവശ്യം അദ്ദേഹം അറസ്റ്റിലായിട്ടുണ്ട്. 'സത്യവും നീതിയും സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി കുരിശു ചുമക്കുന്ന വ്യക്തിയായി ദൈവം എന്നെ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ ദൈവഹിതം അനുസരിക്കും' എന്നാണ് ബാങ്ങ് കുറിച്ചത്.

ഭരണകൂടത്തിന്റെ താൽപര്യങ്ങളും, സംഘടനകളുടെയും വ്യക്തികളുടെയും നിയമാനുസൃത അവകാശങ്ങളും തടയുവാനായി ജനാധിപത്യ അവകാശം ദുരുപയോഗം ചെയ്തു എന്ന കുറ്റം ചുമത്തിയാണ് 'വൈ വോ നീ'യെ ഇക്കഴിഞ്ഞ മെയ് മാസത്തിൽ 4 വർഷത്തെ തടവുകൾക്ക് വിധിച്ചത്. ശിക്ഷ വിധിക്കുമ്പോൾ അദ്ദേഹം 'ദൈവത്തിന് നന്ദി' എന്നാണ് പറഞ്ഞതെന്ന് അഭിഭാഷകൻ വെളിപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. അദ്ദേഹം ഒരു രാത്രിയും ഒരു പകലും മുഴുവനും തന്റെ സഭയും കുടുംബത്തിനും വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിച്ചുവെന്നും അഭിഭാഷകൻ പറഞ്ഞു. ആകെ ജനസംഖ്യയുടെ 8.5% ആണ് വിയറ്റ്നാമിലെ ക്രൈസ്തവർ. രാജ്യം ഭരിക്കുന്ന കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് പാർട്ടിയുടെ ഭരണത്തിൽ വിയറ്റ്നാം ക്രൈസ്തവർ വലിയ രീതിയിലുള്ള പീഡനങ്ങളാണ് അനുഭവിക്കുന്നത്. വിയറ്റ്നാം ഹ്യൂമൻ റൈറ്റ്സ് അവാർഡിന്റെ 21ാം വാർഷികമാണ് ഈ വർഷം. കഴിഞ്ഞ 21 വർഷത്തിനിടെ 60 വ്യക്തികൾക്കും ആറ് സംഘടനകൾക്കും അവാർഡ് ലഭിച്ചു.

ഐപിസി ബഹ്റൈൻ റീജിയണിൽ ഓർഡിനേഷൻ ശുശ്രൂഷ നടന്നു

മനാമ : ഐപിസി ബഹ്റൈൻ റീജിയൻ്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട ഓർഡിനേഷൻ ശുശ്രൂഷ റീജിയൻ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ കെ.എം. ജോർജ്ജ് നിർവ്വഹിച്ചു. സെന്റ് ക്രിസ്റ്റഫർ ചർച്ച് എ എം ഹാളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ട പ്രത്യേക മീറ്റിങ്ങിൽ ബഹ്റൈൻ ഐപിസി ശാഖയും സഭാലംഗവും ഐപിസി ബഹ്റൈൻ റീജിയൻ പിബെപിഎ പ്രസിഡന്റുമായ ഇ.വാ. സജി പി തോമസിനെ ഐപിസി ശുശ്രൂഷകനായി അംഗീകരിക്കുന്ന ശുശ്രൂഷ നടന്നു.

ബഹ്റൈൻ റീജിയൻ പ്രസിഡണ്ട് പാസ്റ്റർ കെ.എം. ജോർജ്ജ് നേതൃത്വം കൊടുത്തു. റീജിയൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ തോമസ് ചാക്കോ, വൈസ് പ്രസിഡണ്ട് ജയിസൺ കുഴിവിള , പാസ്റ്റർ ജോൺ തോമസ്, പാസ്റ്റർ ടൈറ്റസ് ജോൺസൺ, പാസ്റ്റർ ജോൺസൺ ഫിലിപ്പ് , പാസ്റ്റർ ജോൺ തോമസ്, എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

'മാധ്യമ പ്രവർത്തനത്തിൽ വേണ്ടത് കടുക്മണിപോലുള്ള വിശ്വാസം' ഐപിസി ഗ്ലോബൽ മീഡിയ യൂഎഇ ചാപ്റ്റർ വാർഷിക യോഗത്തിന് അനുഗ്രഹിത സമാപ്തി

ഷാർജ്ജ : അവിശ്വാസത്തിന് ഒരു തരിമ്പുപ്പോലും ഉള്ളിൽ സ്ഥാനമില്ലാത്തതാകണം യഥാർത്ഥ മാധ്യമ പ്രവർത്തനമെന്ന് യൂഎഇ യിലെ ആദ്യ ഇന്ത്യൻ ചാനലായ എൻ ടിവിയിലെ ചെയർമാൻ മാത്തുക്കുട്ടി കടോൺ പ്രസ്താവിച്ചു. ഡിസംബർ 2 ന് ഷാർജ്ജ വർഷിപ്പ് സെന്ററിൽ നടന്ന ഐപിസി ഗ്ലോബൽ മീഡിയ അസോസിയേഷൻ യൂഎഇ ചാപ്റ്റർ വാർഷിക യോഗത്തിൽ മുഖ്യ പ്രഭാഷണം നടത്തുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. കടുക്മണിക്ക് വലിപ്പം ചെറുപ്പം ഇല്ലാത്തതുപോലെ എല്ലാ മനുഷ്യരും വേർതിരിവിലാത്തവർ ആകണം. മറ്റേത് ധാന്യമെടുത്താലും എന്തെങ്കിലും ക്യാമ്പിന്റേതുണ്ട്. എന്നാൽ കടുക്മണിയിൽ അതില്ല. മാധ്യമ പ്രവർത്തനത്തിൽ വേണ്ടത് കടുക്മണിപ്പോലുള്ള വിശ്വാസ്യതയാകണമെന്നും മാത്തുക്കുട്ടി കടോൺ പറഞ്ഞു .



കാട്ടിൽ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. തോന്നക്കൽ പുരസ്കാരം ഡോ. എബി പി മാത്യുവിനുവേണ്ടി സഹോദരൻ ലാൽ മാത്യു ഏറ്റുവാങ്ങി. പാസ്റ്റർ ജോൺ വർഗീസ് അവാർഡ് ജേതാവിനെ പരിചയപ്പെടുത്തി. തോമസ് തോന്നക്കൽ അനൂസ് മരണം മജോൺ കുര്യൻ നടത്തി. റോജിൻ പൈനുംമുട്ട്, പാസ്റ്റർമാരായ പി എം സാമുവേൽ, ഷൈനോജ് നൈനാൻ, ഡിലു ജോൺ, ഷിബു വർഗീസ്, ഡോ. റോയി ബി കുരുവിള, സിസ്റ്റർ ബിനു തോമസ് എന്നിവർ ആശംസകൾ അറിയിച്ചു. മെർലിൻ ഷിബു, ജിതിൻ ഹരി, കെരൻ സാറ ജോൺ എന്നിവർ ഗാനങ്ങൾ ആലപിച്ചു. കൊച്ചുമോൻ ആന്തോയത്ത് യോഗ നടപടികൾ നിയന്ത്രിച്ചു. പാസ്റ്റർമാരായ സൈമൺ ചാക്കോ, പി യു ബെന്നി എന്നിവർ പ്രാർത്ഥന നയിച്ചു. ആന്റോ അലക്സ്സ്വാഗതവും നെവിൻ മജോട്ട് നന്ദിയും പറഞ്ഞു.

ഡിസംബർ 2 ന് ഷാർജ്ജ വർഷിപ്പ് സെന്ററിൽ നടന്ന യോഗത്തിൽ ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡന്റ് പി സി ഐനി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഐപിസി യൂഎഇ റീജിയൻ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ വിൽസൺ ജോസഫ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. മലയാള മനോരമ ദുബായ് ചീഫ് റിപ്പോർട്ടർ മിസ്സു പി ജേക്കബ്, ഗ്ലോബൽ മലയാളി പെന്തക്കോസ്ത് മീഡിയ അസോസിയേഷൻ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഷിബു മുളളം

രാജ്യത്ത് ക്രൈസ്തവർ ഏറ്റവും കൂടുതൽ വേട്ടയാടപ്പെടുന്നത് ഉത്തർപ്രദേശിൽ

ലക്നൗ : ഉത്തർപ്രദേശിൽ മതപരിവർത്തന വിരുദ്ധ നിയമം പ്രാബല്യത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം നാനൂറോളം ക്രൈസ്തവരാണ് യോഗി ആദിത്യനാഥിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള പോലീസ് അകാരണമായി അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. മതപരിവർത്തന വിരുദ്ധ നിയമം തീവ്ര ഹിന്ദുത്വവാദി സംഘടനകൾ ക്രൈസ്തവരെ ആക്രമിക്കുന്നതിനുള്ള ഒരുപകരണമായി മാറിയിരിക്കുകയാണ്. ഇന്ത്യയിൽ വെറും 2.3 ശതമാനം മാത്രമാണ് ക്രിസ്ത്യാനികൾ. 20 കോടിയോളം വരുന്ന ഉത്തർപ്രദേശിലെ ജനസംഖ്യയിലെ ക്രൈസ്തവർ വെറും 0.18 ശതമാനമാണ്.

ഉൾപ്പെടുന്നു. 2020 നവംബർ 27 മുതൽ 2023 നവംബർ 27 വരെയുള്ള കണക്കുകളാണിത്. പലരും ജാമ്യത്തിൽ പുറത്തിറങ്ങിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും നീതി നിഷേധം തുടരുകയാണ്. അലഹാബാദ് രൂപതയുടെ സോഷ്യൽ വർക്ക് ഡയറക്ടറായ ഫാ. ബാബു ഫ്രാൻസിസ് ഉൾപ്പെടെ ഏതാണ്ട് അൻപതോളം പേർ ഇപ്പോഴും ജയിലിൽ തന്നെയാണെന്നു റിപ്പോർട്ടിൽ പറയുന്നു. വ്യായജ മതപരിവർത്തനത്തിന്റെ പേരിൽ ആളുകളെ ജയിലിൽ അടക്കുകയാണെന്നു ക്രൈസ്തവർക്കു നീതി ലഭ്യമാക്കുവാൻ സഹായിക്കുന്ന ന്യൂഡൽഹി ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന യൂണിറ്റി ഇൻ കം പാഷൻ എന്ന സംഘടനയുടെ ജനറൽ സെക്രട്ടറിയായ മിനാക്ഷി സിംഗ് പറഞ്ഞു. കർക്കശമായ ഈ നിയമം ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ അടിസ്ഥാന തത്വങ്ങൾക്കും, ആത്മാവീനവും എതിരാണെന്നും അവർ കുട്ടിച്ചേർത്തു.

ഇതുവരെ അറസ്റ്റ് ചെയ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന 398 പേരിൽ ഭൂരിഭാഗവും പ്രൊട്ടസ്റ്റന്റ് പാസ്റ്റർമാരും, വിശ്വാസികളും, വിവിധ ക്രൈസ്തവ വിഭാഗങ്ങളിൽപ്പെട്ടവരുമുണ്ട്. തടവിലാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവരിൽ വൈദികനു പുറമെ ജനമേ 318 പുരുഷൻമാരും 80 സ്ത്രീകളും

കുവൈറ്റിൽ മലയാളി വാഹനാപകടത്തിൽ മരണമടഞ്ഞു

കുവൈറ്റ് സിറ്റി : കുവൈറ്റ് സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് ക്നാനായ ചർച്ച് സഭയിലെ അംഗവും, ജി ഡി എം സി കമ്പനിയിൽ സേഫ്റ്റി ഓഫീസറായി ജോലി ചെയ്ത് വന്ന തിരുവല്ല വെൻ പാല സ്വദേശി മോടിയിൽ വി. ട്രിൽ റോമി തോമസാണ് (46 വയസ്സ്) കുവൈറ്റിൽ ഡിസംബർ 4 തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ കമ്പിയിൽ വച്ചുണ്ടായ വാഹനാപകടത്തിൽ മരണമടഞ്ഞത്. റോമി തോമസ് ഓടിച്ചിരുന്ന റെറ്റായോട്ട പ്രാഡോ എസ് യു വി വാഹനം ഒരു ട്രെയിലറുമായി കൂട്ടിയിടിച്ചാണ് അപകടം ഉണ്ടായത്. സംഭവ സ്ഥലത്ത് വച്ച് തന്നെ റോമി തോമസ് മരണമടയുകയായിരുന്നു. ഭാര്യ : സിനി റോമി (സ്റ്റാഫ് നഴ്സ് കുവൈറ്റ്), മക്കൾ : അലൻ, കെവിൻ. നടപടി ക്രമങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയ ശേഷം മൃതദേഹം നാട്ടിലെത്തിക്കും. സംസ്കാരം പിന്നീട്.

ഛത്തീസ്ഗഡിൽ ക്രിസ്ത്യൻ സ്ഥാനാർത്ഥിക്ക് ഉജ്ജ്വല വിജയം

റായ്പൂർ: ഛത്തീസ്ഗഡ് നിയമസഭയിൽ ഭാരതീയ ജനതാ പാർട്ടിയെ പ്രതിനിധീകരിച്ച ഏക ക്രിസ്ത്യൻ സ്ഥാനാർത്ഥി പ്രബോയ് മിഞ്ച് 24,128 വോട്ടുകളുടെ ഭൂരിപക്ഷത്തിൽ ഉജ്ജ്വല വിജയം നേടി. സംസ്ഥാനത്തെ മതപരിവർത്തനങ്ങൾക്കെതിരായ പാർട്ടിയുടെ നിലപാടിനെക്കുറിച്ചുള്ള ആശങ്കകൾ ഉണ്ടായിരുന്നിട്ടും വിജയം കൈവരിച്ചു. നോർത്ത് ഛത്തീസ്ഗഡിലെ ലുന്ദ മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നാണ് മിഞ്ച് വിജയിച്ചിരിക്കുന്നത്.



എഫമാ വോയ്സ്; റിവൈവൽ ഫെസ്റ്റ് 2023

തൃശൂർ : എഫമാ വോയ്സ് തൃശൂർ ഒരുക്കുന്ന റിവൈവൽ ഫെസ്റ്റ് 2023 സുവിശേഷയോഗവും സിംഗിംഗിനും, ഡിസംബർ 9 10 തീയതികളിൽ വൈകിട്ട് 6 മണി മുതൽ 9 മണിവരെ തൃശൂർ വേലൂർ രാജൻ ബ്രദറിന്റെ ഭവനകണത്തിൽ നടക്കും. പാസ്റ്റർ ജസ്റ്റിൻ പി ഗബ്രിയേൽ എ. പി.എ തൃശൂർ ജില്ലാ സെക്രട്ടറി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. ഇ.വാ. സാം സി. കെ ഐ.പി.സി ക്നാനാകുളം സെന്റർ പി.വൈ.പി.എ പ്രസിഡന്റ് , പാസ്റ്റർ ബെന്നി തമ്പുരാൻ എ.പി.എ തൃശൂർ ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് എന്നീ ദൈവദാസന്മാർ മുഖ്യ സന്ദേശം നൽകും. പാസ്റ്റർ. ടൈറ്റസ് കുന്നംകുളം, പാസ്റ്റർ.റെജി സ്റ്റീഫൻ എന്നീ ദൈവദാസന്മാർ ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നു. എഫമാ വോയ്സ് തൃശൂർ സംഗീത ശുശ്രൂഷ നിർവഹിക്കും.



Your health, right away.

BROSCO
PHARMACY

BROSCO PHARMACY

**നിങ്ങൾ ആശങ്കയിലാണോ...?
താഴ്ച കാര്യം ഓർത്തിട്ടാണോ...?
ഞങ്ങളുണ്ടെന്നേ ഒരു വിളിപ്പാടുകൾ..!!**

SPECIAL DISCOUNT

Medicines (13% - 40%)

Baby Food (4% - 6%)

Adult Diaper (53%)

**Ortho Supports
(15% - 20%)**

Underpads (64%)

Baby Care (8% - 10%)

Pullups (48%)

Insulin (18% - 45%)



നിങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ടവർക്ക് വേണ്ടുന്ന എല്ലാ മെഡിസിനും
മറ്റുതുബന്ധ സാധനങ്ങളും
ഉത്തരവാദിത്വത്തോടെ നിങ്ങളുടെ വീടുകളിൽ
എത്തിക്കും ബ്രോസ്കോ ഷാർമസി.
വിശ്വാസ്യതയുടെ പര്യായം



CALL US : +91-6238062257

HOME CARE PRODUCTS AVAILABLE

- Feminine Hygiene Items
- Oxygen Concentrator
- Nutrition Supplements
- Orthopaedic Items
- Cosmetic Items
- Baby Food
- Baby Care Items
- Veterinary Medicine
- Ayurveda Medicines
- Wheel Chairs & Walkers



PATHANAMTHITTA

Maniyatt Building,
Near St. Peters Junction,
Pathanamthitta , Kerala
Call : +91- 7025588926

VADASSERIKKARA

Maniyatt Plaza,
Mannarakulanji Pamba Road,
Vadasserikkara , Kerala
Call : +91- 8590634011

KUMBANAD

Ikkara Peneal,
Near Quality Super Bazar
Kumbanad , Kerala
Call : +91- 7012761613

RANNI

Pearl Square Building,
Thottamon, Near SBI Bank,
Blockpadi Junction, Ranni
Call : +91- 8590628255